

КОЛОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райовста Горьковской области
Цена № 5 коп.

Лозунги ЦК ВКП(б)

к XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции

1. Да здравствует XXIV годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции, свергнувшей власть имперIALистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

2. Долой гитлеровских империалистов-разбойников, паршивых псов между народами мира и брешовских германов, Европу и СССР в пучину войны!

3. Долой немецко-фашистских грабителей-захватчиков, угнетателей и разоряющих народы Европы и угнетающих свободных народов всего мира!

4. Смерть гитлеровским кровавым собакам, стремящимся поработить и ограбить народы Советского Союза!

5. Привет порабощенным народам Европы, борющимся за свое освобождение от гитлеровской тирании!

6. Привет угнетенным славянским народам, борющимся за свою свободу и независимость против немецких, итальянских и венгерских захватчиков-империалистов!

7. Привет германскому народу, стоящему под знамен гитлеровской чернотенной банды—послаем ему победы над кровавым Гитлером!

8. Да здравствует Союз воинов армии и флота Советского Союза, Белогорская и другие свободных народов, ведущих справедливую освободительную войну против немецко-фашистского разбойничьего империализма!

9. Да здравствует Союзники Штатов Америки, подданные Великобритании, Советский Союз и другие свободные народы в их справедливой войне против немецко-фашистских захватчиков!

10. Да здравствует Красная Армия и Военно-Морской Флот, героически защищающие свободу и жизнь народов СССР от немецко-фашистских захватчиков!

11. Войны, командиры и подполковники Красной Армии и Военно-Морского Флота! Собирай и мужественно защищайте наши города и села от немецко-фашистских захватчиков! Грозите и уничтожайте врага!

12. Советские летчики-соколы! Беспрерывно громите врага в воздухе и на земле! Да здравствует советские летчики!

13. Танкисты Красной Армии! Смело уничтожайте врага! Неправой пошла немецко-фашистская марафонка! Да здравствует советские танкисты!

14. Советские артиллеристы, минометчики, инженеры, каменщики, рабочие! Уничтожайте кровавые банды Гитлера,—они забирают свободу, и независимость народов нашей страны!

15. Служащие Красной Армии! Помните, что хороним связь является необходимым условием победы над врагом! Всенародно упрочивайте дел связи в Красной Армии! Да здравствует советские связисты!

16. Индустриальные работники Красной Армии! Врачи, медсестры, санитары! Помните, что за успех самоотверженной борьбы завет жить равных советских бойцов! Да здравствует индустриальные работники Красной Армии!

17. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

18. Славя Герои Великой Отечественной войны—бойцы, командиры, подполковники Красной Армии и Военно-Морского Флота, мужественно защищающие честь, свободу и независимость нашей родины!

19. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

20. Да здравствует братский союз рабочих, колхозников, интеллигенции нашей страны!

21. Братский привет нашим братьям украинцам, белорусам, молдаванам, литовцам, латышам, эстонцам, карелам, временно попавшим под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Братья! Организуйте партизанские отряды, громите тылы вражеских войск, уничтожайте немецко-фашистских разбойников и ждите нашего прихода,—мы все придем!

22. Советские партизаны! Разверните борьбу с немецкими захватчиками, беспощадно истребляйте живую силу вражеской армии, уничтожайте немецкие танки и автомашины, взрывайте мосты и дороги, нарушайте пути подвоза оружия и продовольствия, рвите телефонную и телеграфную связь врага, поджигайте склады и браны немецких захватчиков! Да здравствует героические советские партизаны!

23. Всенародное военное обучение граждан СССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты! Изучайте военное дело! Готовьтесь стать умелыми защитниками Родины!

24. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Работайте не покладая рук на поддержку фронта! Давайте больше танков, противотанковых ружей и орудий, самолетов, пушек, минометов, снарядов, мин, пулеметов, винтовок! Все для фронта!

25. Колхозники и колхозницы! Немецкие мерзавцы хотят захватить наши земли, наш хлеб, восстановить власть помещиков, превратить нас в рабов немецких князей и баронов. Давайте фронту больше продовольствия! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!

26. Работники железнодорожного транспорта! Организуйте быстрое продвижение транспорта с войсками и военными грузами! Все для фронта!

27. Все наши силы—на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Военно-Морского Флота! Все силы народа—на разгром врага! (Сталин).

28. Советские интеллигенция! Отдайте все наши силы и знания делу борьбы с немецкими захватчиками!

29. Женщины! Матери, жены и сестры! Немецкий фашизм—злейший враг женщин всего мира! Все силы на борьбу с немецкими империалистами-захватчиками!

30. Женщины и девушки! Обладательницы мужских профессий, заменяйте мужчин, ушедших на фронт!

31. Общественным качеством советских людей должны быть храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины. (Сталин).

32. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борьбы против немецко-фашистских кровавых собак!

33. Отметить немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разорение наших городов и сел, за насилие над женщинами и детьми! Кровь за кровь! Смерть за смерть!

34. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков), Партия Ленина—Сталина,—организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 31 октября

В течение ночи на 31 октября наши войска вели бой с противником на Волоколамском, Можайском, Мздорском и Тульском направлениях.

На одном из участков Калининского направления дальнебойная батарея под командованием лейтенанта Волкова разгромила вражеский аэродром, уничтожив 14 неприятельских самолетов.

28 октября на одном из участков Западного фронта группа наших танков, ворвавшись в расположение немецко-фашистских войск, уничтожила до полка немецкой пехоты и подбила 16 вражеских танков.

На одном из участков Южного фронта казальерские части командира тов. Кирченко внесли противнику серьезный урон. В бой вошел гурл 3. иавероятности уничтожил 2 немецких полка. Фашисты потеряли большое количество пулеметов, минометов, винтовок и другого вооружения.

Усиленно громит врага партизанская Кировоградской области. Вольной стуха находил на фашистов партизанский отряд, которым руководит товарищ подполковник «Ворон». Недавно этот отряд ворвался в один из городов и полностью уничтожил немецкий гарнизон на 75 солдат, захватил 3 станковых пулемета, одну противотанковую пушку, 2 бронемашины и много винтовок.

Активно действуют партизаны Запорожской области. 9 октября вторая рота нехотого полка «С» и 80 человек особого штурмового эскадронного отряда получили приказ уничтожить от партизан окский район области. Несколько партизанских отрядов выступили совместно против карательной экспедиции немцев. В бой партизаны разгромили противника, уничтожив 123 солдат. Среди убитых захвачено оказалось несколько немецких лейтенантов.

Из вечернего сообщения 31 октября

В течение 31 октября наши войска вели упорные бои с противником на всех фронтах.

За 30 октября уничтожено 31 немецкий самолет. Наши потери—18 самолетов.

Наши авиачасты, действующие на Западном фронте, за 30 октября уничтожили 26 немецких танков, 225 автомашин с военными грузами, 18 штабных автомобилей, до 14 орудий, расквела и частично уничтожила 2 полка вражеской пехоты и 1 авиационный эскадрон.

На одном из участков Северо-Западного направления фронта успешно действует артиллерийская батарея под командованием сержанта Николаева.

и полковник Георг Шмидт. Партизаны захватили минометы, ручные пулеметы, гранатометы, много винтовок, автоматов, патронов и другое вооружение.

У немецкого солдата, убитого в бою в районе деревни Павлово, найдено письмо от его брата Августа, проживающего в г. Пассау (Бавария). Письмо написано с ты стороны быта современной Германии, которые восточны замалчиваются фашистскими заправками. Приводим отдельные выписки из письма:

«Работы довольно много: в будние дни—сут, будня трудя посылает в т. н., куда много называют в качестве мероприятия. На полях поставил ястреб. Он иногда ходит в тюрьму, чем работает. Последнее время, мне кажется, они договорились об организации саботажа и поэтому не хотят работать. Вера и я являемся осужденными пелай изюном в тюрьму в Польшу насилию. Я забегал в поезд только потому, что они пришли на вокзал прощания своих родственников. У нас хватает рабочих, большинство призвано в армию. Вольной стуха находил на фашистов партизанский отряд, которым руководит товарищ подполковник «Ворон». Недавно этот отряд ворвался в один из городов и полностью уничтожил немецкий гарнизон на 75 солдат, захватил 3 станковых пулемета, одну противотанковую пушку, 2 бронемашины и много винтовок.

Активно действуют партизаны Запорожской области. 9 октября вторая рота нехотого полка «С» и 80 человек особого штурмового эскадронного отряда получили приказ уничтожить от партизан окский район области. Несколько партизанских отрядов выступили совместно против карательной экспедиции немцев. В бой партизаны разгромили противника, уничтожив 123 солдат. Среди убитых захвачено оказалось несколько немецких лейтенантов.

Металл оной этой батареи нанес большой урон врагу. На днях с наибольшей полнотой пущены на батарею поступило доведение, что по шоссе передвигается 2 батальона пехоты, а следя за артиллерийской батареей на механическом тяге. Сержант Николай быстро принял решение. Первое же выстрелы внесли в землю противника большое замешательство. Машину и люди сгрудились к стуху. Батарея Николаева в это время вынуждена в толпу врагов более 20 снарядов. Вражеские полкены были рассеяны. На место остались разбитые автомашины, орудия, транспорт, мотоцикла. Было убито и ранено более 200 фашистов.

Колхозники и колхозницы! Немецкие мерзавцы хотят захватить наши земли, наш хлеб, восстановить власть помещиков, превратить нас в рабов немецких князей и баронов. Давайте фронту побольше продовольствия! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!
(Из лозунгов ЦК ВКП(б) к XXIV годовщине Октябрьской революции в СССР).

Бойцы всеобща готовятся бить врага

Нашей родине угрожает серьезная опасность. Гитлеровские банды направляют последние силы, они стремятся до наступления морозов прорваться к нашим жизненным центрам. Но чем грознее опасность, тем сплоченнее и организованнее идет отпор наш советский народ.

Во всех уголках нашей родины успешно готовятся неслыханные резервы для Красной Армии.

Среди юных бойцов готовятся и в нашем районе. Всеобщее военное обучение началось организованно, и сейчас большая часть программ уже пройдена.

Бойцы, командиры и политработники со всей серьезностью относятся к этому вопросу государственному делу. Во главе тов. Малыхов (Благовещенское) отличная дисциплина. Своими силами бойцы изготовили учебные пособия: учебные винтовки, гранаты.

Хорошо поставлена учеба в Шадринском сельсовете, где командир тов. Шадрин. Случаев несогласия, опоздания нет.

Т. Богданов своим взводом доволен. Все бойцы дисциплинированы, быстро и прочно усваивают учебный материал. Особенно хорошо учатся В. П. Пачин, А. Ф. Бычков и Б. Шуртынь. Воскресенский завод вполне можно считать образцом для других.

Комсомольцы Дюбанов, Тел-

СВОЕ СЛОВО СДЕРЖИМ

Обязательство нашего Кучиноского колхоза «1 мяс. и 1 празднич. трудодня» в Великом Октябре—выполнить все поставки.

Этому и подчинен наш труд. Обязательные поставки мяса и зерновых выполнены. Выполнен и финиш. Свинные ямы, бордюры хорошии сточники, коруны, утки. Работа идет по плану. На сортировке тресты само отличилось звено А. Воеводина. План сдачи—выполнен. За январь свезено 67 центнеров. Начата переработка яла на месте. К 7 ноября будут сданы и 11 центнеров колхоза.

Свое слово мы сдержим. К годовщине Октябрьской революции полностью расценимся с государством. Залогом этому служат хорошая работа колхозников.

Ф. Киселев,
председатель колхоза.

Оплатили подишку на заем

Выполнив в предоктябрьское соревнование, колхоз и колхозники Заводского сельсовета досрочно рассчитались с государством. Мисоисташи выполняли все колхозы. Нет должников и среди колхозников.

Заводский колхоз «Красная горка» еще зерновые, успешно продает и другие продукты. Он вперед колхозов «Будуляр», с которым соревнуется. Сельхозартели «Красный пахарь» заканчивают сдачу зерновых. Колхозники артели «Красный пахарь» и «Будуляр» полностью оплатили подишку на заем.

Ашаев.



Действующая Армия



Младший лейтенант В. Л. Жилиев (второй справа) руководит бойцами и командирами как он в своем батальоне разведчиков занятых у вражеских танкеток на фронте.
Фото А. Фридрихса. Фотохроника ТАСС

На танк «Комсомолец»

Призыва благовещенских комсомольцев о сборе средств на постройку танка «Комсомолец» нашел горячий отклик и одобрение среди комсомольцев райземледельца (вскрыть тов. Ковалова). В первый день собрали 40 рублей.

А.

Товарищи Язлов, К. Круглов и О. Ямаленцев, из комсомольской организации суда и прокуратуры, на постройку танка «Комсомолец» внесли 40 рублей.

Л.

Комсомольцы райпрокомбината принимают активное участие в сборе средств на постройку комсомольского танка, внесли за это большое дело не только несомную сумму,

но и пожилых рабочих и служащих, 70-летний И. Д. Крюкин внес 15 рублей. Кроме того здесь адрес было внесено 500 рублей. Сбор продолжается.

В. Сергеева.

Означенно, по-прежнему, продолжается 30 октября собрание комсомольцев судороги имени Михеева. Обращение благовещенцев о сборе средств на постройку танка «Комсомолец» было принято всеми с большим одобрением. М. Каткова, О. Ямаленца, А. Юмичева, С. Крусина, В. Лунина и Н. Ручин решили отдать на постройку от своего месячного заработка. Вся сумма составляет 60 рублей.

Н. Ручин.

Льнопунты колхозов

На переработку яла в Барнаклинском колхозе «Трудовые ребята» все звенья. Сильно больше колхоза тресты. Производительность труда высока. Колхозники борются за выполнение своего обязательства—к 7 ноября обработать лев и сдать волокно.

Работает малюно-трестальный пункт в Чапчиновском колхозе «Ударник».

Отдали 35 центнеров тресты на завод Завитского сельхозартели «2 пятилетки».

К. Евсин.

НА МАЛОЯРОСЛАВЕЦКОМ НАПРАВЛЕНИИ

остатками взятых трестов. Это были немецкие противотанковые отечные точки, только-то подвешенные в боем механиководителя танка Роговым.

Мы движемся по лесной дорожке третьего выезда, заехали каната Основ, смело ринувшись на своем танке в бой против трех немецких бронированных крошестей. Точным огнем он оставал бездать с точки боя дв вражеских танка. Крутые третьего выезда заехали на здания и в низкой направлении слыли ее своим танкеткам.

На черных осенних полях догорают перевернувшиеся в груду зомы «Извещенные» и новенький, вытесил 14 и 14, «Хейдегаб» облета разлетавшихся лейтенанта Сичева. Вместе со своими младшими сородичи и фашистские летчики, пытающиеся бомбить наши села и сооружения фронтовой полосы.

Только-то фашисты предри-

тели крупное наступление здесь шоссе. На первый же их артиллерийский выстрел, точно определенный нашим корректировщиком, последовал визуальный ответ. С наших позиций сюда же, как немцы на наших урочищах о поля боя друды трупов. Наступление здесь шоссе было сорвано. Захвачены пленные. В один день они вылезли, что по две ступки извещают не саж, большинство солдат не получило зимнего обмундирования.

— Нам приказано жить и одеваться за счет населения захваченных районов Советского Союза.

Раздобытой ушабой, как изобилием, встретил наших курсовиков на рваный солдат Бурт Вальтер. При обходе у Курды Вальтера обнаружены в подвале куртки тщательно замшитый портрет товарища Сталина.

Здесь, в боевых полях, ста-

носятся особенно живыми те неслыханные утраты, которые приходится натравить врагам при каждой новой попытке наступления. И все же враг не прекращает своих жестоких атак. После серии наступления здесь шоссе немцы бронировали и обод вышки флажков, расставив подальше лесоту, слышны ее сорплатонные механизмы и артиллерийские орудия. Советская артиллерия сорвала и эту попытку врага. За весь день жестоких бое немцам удалось захватить на Мало-ярославецком направлении только один незначительный населенный пункт.

Немцы пытались переругировать шоссе. Но тут безрассурно. Положение остается серьезным, напряженным.

И. П. КРЫЛОВ.
спис. корреспондент «Известий». Действующая Армия, 25 октября.

Батарей лейтенанта Шершнев и младшего лейтенанта Карымова широко известны среди частей действующих на Мало-ярославецком направлении.

— Люди моего огня,—так возу их здесь.

Сегодня батарея расположилась в новой огневой позиции: к прежней уже протресты противника. За Шершнева командует младший лейтенант Посталая: сам Шершнев далеко вперед; он корректирует огонь артиллеристов. Батарея была выдвинута вперед, так как еще больше ответственные дела и Карымов, и Посталая... Огонь батарей от этого не становится слабее: люди здесь растут быстрее, каждый готовится в замене командира. Вот и сегодня в атаку их последили на местности нового расположения батарей, как уже было проведена батарея и точная пристрелка орудий. Пункт, корректирующий огонь, сообщает:—Так на поражение!

Батарей открывают ураган-